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ié e premiére) dans 30 ml d'acide acétique anhydre.
torique 0,1M au point d'équivalence était de 7,2 mi



: -ﬂlmul.lﬂqﬂﬂh (lesquelles) est (sont) exacte(s) ?
1ve du triphénylméthane spécifique au dosage du calcium
dlque spécifique au dosage du calcium
phénylméthane spécifique au dosage du Magnésium
=0'que spécifique au dosage du Magnésjum
-Sont des dérivés du sulfonephtaléine

concernant le dosage du plomb par complexonométrie, indiquer

mm‘ﬂr: un risque de précipitation du Plomb en milieu basique

ﬁThmw parfait 3
+ 1A parce qu'il donne des complexes colorés et stables
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